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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. śołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

 

             Do wiadomości 

                          uczestników postępowania 

 

 

WYJAŚNIENIA  I  MODYFIKACJE  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tysięcy 

EURO na zakup „sprzętu komputerowego”. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iŜ kaŜdą odpowiedź na pytania naleŜy uznać  

za wiąŜącą przy sporządzaniu oferty. Brak uwzględnienia wymogów wprowadzonych niniejszym 

dokumentem będzie powodem odrzucenia oferty Wykonawcy jako niezgodnej z treści 

Zaproszenia do złoŜenia oferty cenowej. 

 

Pytanie nr 1.  

 Czy Zamawiający w pozycji nr 4 drukarka wymaga zainstalowanych dodatkowych 

podajników 2,3,4 ? 

Odpowiedź: 

 Zamawiający informuje, Ŝe dopuszcza moŜliwość zaoferowania w pozycji nr 4 drukarki  

z dodatkowo zainstalowanymi podajnikami lecz nie wymaga zaoferowania wyŜej wymienionego 

parametru. 

 
 
Pytanie nr 2.  

 Dotyczy Pozycja 1 komputer AiO  20” „Zintegrowane złącza wyprowadzone na zewnątrz 

obudowy”  - Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie gdzie zamiast Display Portu komputer będzie 

wyposaŜony  w porty HDMI oraz VGA? Jeśli nie prosimy o uzasadnienie. 

Odpowiedź: 

 Zamawiający informuje, Ŝe podtrzymuje wymóg portu „min. 1 Display Port” oraz dopuszcza  

moŜliwość zaoferowania dodatkowo portu VGA oraz HDMI. 
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Pytanie nr 3.  

 Dotyczy Pozycji nr 1 - Komputer All in One 20” –– 13 szt. Czy dopuścicie Państwo 

zaoferowanie komputera AIO z zasilaczem max. 200W jak w Pozycji nr 2? 

Odpowiedź: 

 Zamawiający informuje, Ŝe nie dopuszcza moŜliwości zaoferowania w pozycji nr 1 - 

Komputera All in One 20” –– z zasilaczem max. 200W. 

 

Pytanie nr 4. 

 Dotyczy Pozycji nr 1 i 2. Czy dopuścicie Państwo komputery z czytnikiem kart SD z obsługą 

kart SD, SDHC, Ultra SD, micro SD, micro SDHC, MMC? 

Odpowiedź: 

 Zamawiający informuje, Ŝe dopuszcza moŜliwość zaoferowania w pozycji nr 1 i 2 

komputerów z czytnikiem kart SD z obsługą kart SD, SDHC, Ultra SD, micro SD, micro SDHC, 

MMC. 

 

Pytanie nr 5. 

 Czy Zamawiający dopuści komputer All in One bez czytnika kart pamięci. 

Odpowiedź: 

 Zamawiający informuje, Ŝe dopuszcza moŜliwość zaoferowania w pozycji nr 1 i 2 

komputerów typu All-in-one bez czytnika kart pamięci 5w1. 

 
 
 
 
 

……………………………………… 

        ( Podpis osoby uprawnionej ) 


